H ENNOIA THZ TAYTOTHTAZ — AZIOZHMEIQTEZ TAYTOTHTEZ2

Tavutdtnta ovopdloupe kABe LodtnTta SU0 AAYEPRPLKWY MAPACTACEWY OL OTIOLEG KaBioTavTal
apLOUNTIKA LOEC YLt KABE EMUITPEMTA TLUA TWV HETAPBANTWV TNG.

Napadetyua: OLLoOTNTEG
Ox =0 ko 2x +4 =2(x+2)

elval TaUTOTNTEG 0TO CUVOAOD TWV TIPAYHATIKWY aplBpwy, adou aAnbelouv yla
OTIOLEGSNTIOTE TIPAYHUATIKEG TLLEG TWV UETOPANTWY TOUG

Yrdpxouv afloonUEIWTEG TAUTOTNTEG OL OTIOLEG ATOSEIKVUOVTAL PE KATAAANAOUG
METAOXNUATIOUOUC KAl SLEUKOAUVOUV OTO QVATTTUYHO AAYERPLKWY TTOPOCTACEWV.

1. Terpaywvo ABpoicpatog
(a+ B)? =a? +2ap + B>

2. Terpaywvo Awadopdg
(a—p)?=a’-2af + B

3. KOBog ABpoiocpartog
(a+B)3 =a® +3a?B +3ap? + B3

4. KoBog Awadopag
(a—B)% =a®—-3a?B +3ap? - B3

5. Twopevo aBpoiopartog eni Stadopa

(a+B)(a—p) =a®—p?



